



ИА REGNUM: "Глава СКР на Ставрополье принял присягу новоиспеченных кадетов"

20 восьмиклассников Ставрополья приняты в профильный кадетский класс Следственного комитета

В Ставропольском крае руководитель Следственного комитета Александр Бастрыкин принял присягу кадетов, поступивших в специализированный класс Следственного комитета России, сообщили корреспонденту ИА REGNUM в СКР.

В Ставрополе 20 восьмиклассников поступили в профильный кадетский класс Следственного комитета Российской Федерации гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова. Сегодня новоиспеченные кадеты произнесли торжественную клятву.

Ребята поклялись быть верными традициям кадетского братства и преданными Отечеству. Бастрыкин отметил, что жизнь каждого россиянина с малых лет связана со служением Отечеству и верностью Родине. Он пожелал кадетам успехов на этом пути.

Глава ведомства призвал молодежь уважать ветеранов, родителей, быть опорой семье, школе, а также примером достойного поведения и патриотического отношения к Родине.

Все участники торжества возложили цветы к постаменту генерал-лейтенанта юстиции Михаила Ядрова. Завершилось мероприятие торжественным маршем учащих кадетских классов.

03 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1070418>